
4. Четвъртото основание е изведено от грешки на Съвета в преценката на редица фактически обстоятелства.

5. Петото основание е изведено от нарушаване на правото на собственост и на принципите на пропорционалност и на 
икономическа свобода:

— въз основа на обжалваните актове жалбоподателят неправомерно е бил лишен от възможността мирно да използва 
своята собственост.

6. Шестото основание е изведено от нарушаване на правото на нормални условия на живот, тъй като наложените мерки 
нарушават забраната за подлагане на нечовешко и унизително наказание по член 4 от Хартата на основните права на 
Европейския съюз.

7. Седмото основание е изведено от грубо погазване на правото на репутация, предвидено в член 8 и член 10, параграф 2 от 
Европейската конвенция за защита на правата на човека, тъй като включването на жалбоподателя в обжалваните актове 
незаконосъобразно срива неговия авторитет в обществото и пред неговите партньори.

Жалба, подадена на 3 ноември 2014 г. — Alpha Calcit/СХВП — Materis Paints Italia („CALCILITE“)

(Дело T-742/14)

(2014/C 462/42)

Език на жалбата: английски

Страни

Жалбоподател: Alpha Calcit Füllstoffgesellschaft mbH (Кьолн, Германия) (представител: F. Hauck, lawyer)

Ответник: Служба за хармонизация във вътрешния пазар (марки, дизайни и модели) (СХВП)

Друга страна в производството пред апелативния състав: Materis Paints Italia SpA (Новате Миланезе, Италия)

Данни за производството пред СХВП

Притежател на спорната марка: другата страна в производството пред апелативния състав

Спорна марка: фигуративна марка на Общността „CALCILITE“ — марка на Общността № 5 074 745

Производство пред СХВП: производство по обявяване на недействителност

Обжалвано решение: решение на четвърти апелативен състав на СХВП от 4 септември 2014 г. по преписка R 753/2013-4

Искания

Жалбоподателят моли Общия съд:

— да отмени обжалваното решение по отношение на следните стоки: бои, лакове, политури, консерванти против ръжда и 
препарати за предотвратяване повреждането на дървото, оцветители, байцове, необработени естествени смоли (клас 2); 
декоративни мазилки (клас 19);

— да осъди СХВП да заплати разноските в производството.

Изложени основания

— Нарушение на член 53, параграф 1, буква а) и на член 8, параграф 1, буква б) oт Регламент № 207/2009.
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